



100美元	705.6人民幣
100歐元	760.02人民幣
100日元	5.0928人民幣
100港元	90.06人民幣
100英鎊	876.29人民幣
100澳元	466.5人民幣
100新西蘭元	441.03人民幣
100新加坡元	523.88人民幣
100瑞士法郎	782.86人民幣

菲中將深化農業合作

本報訊：菲律賓和中國將就如何進一步加強兩國農業合作展開討論。

菲律賓駐北京大使館農業參贊安娜·阿貝尤埃拉（Ana Abejuela）告訴菲中傳媒記者：「在農業合作方面，中國農村農業部的高級官員將訪問菲律賓，討論如何啟動兩國之間的農業合作。」

阿貝尤埃拉說，官員們預計將於下個月抵達。

TDF利率下降

本報訊：週三，菲律賓央行（BSP）定期存款工具（TDF）的利率下降，一週期設施的認購不足。

央行發佈的數據顯示，7天TDF的平均利率從5月17日拍賣時的6.5962%降至6.5926%。

14天期TDF的平均利率也從上周的6.6150%降至6.5935%。

央行將為期七天的貸款報價從上周的1400億元下調至1100億元。

投標總額為1039.75億元，拍賣委員會接受了1019.75億元。

為期兩周的貸款報價從上周的900億元大幅削減至800億元。

在出價高達158.2億元後，拍賣委員會做出了全額授予。

央行副行長弗朗西斯科·達基拉在一份聲明中表示，本周TDF拍賣中提交的投標「完全在央行的預期數量範圍內。」

他補充道：「儘管一些符合條件的交易對手預計有必要滿足客戶需求，但對TDF貸款的持續需求是顯而易見的。展望未來，央行的貨幣業務將繼續以其對最新流動性狀況和市場發展的評估為指導。」

投資者情緒調查報告：

受訪者對A股預期明顯提高

中新社北京5月24日電 長江商學院24日在北京發佈2023年第一季度投資者情緒調查報告顯示，與2022年10月份相比，本期受訪者對A股的預期明顯提高。

報告是對中國資本市場投資人情緒和預期的調查，是基於中國13個重要城市的大樣本抽樣調查，數據源於2023年4月份投資者情緒問卷調查以及A股上市公司2023年第一季度財報以及其他最新的國內外資本市場及宏觀數據。

調查結果顯示，投資者對股票的預期反映了資本市場的變化，本期比上期明顯提高。本期，投資者對A股的預期明顯提高，約74.3%的受訪者看好A股漲勢，比上期提高10.2個百分點。

投資者對投資項目的選擇與其預期一致。投資者對股票和股票型基金的投資意願大幅提高，願意投資股票、股票型基金的淨增加人數占比為63.3%，比上期提高21.7個百分點。

報告指出，今年年初，隨著中國疫情防控平穩轉段，中國經濟正步入正軌，但同時還面臨一些壓力，如房地產市場整體處於調整期，目前消費和投資增長的恢復情況仍有提升空間。

長江商學院會計與金融學教授、投資研究中心主任劉勁分析指出，要實現經濟的全面反彈，需要抓住兩個關鍵因素。一是穩住房地產。2022年下半年以來，政府對房地產行業出台了包含「金融十六條」等多條利好政策。但目前來看，還需要加強政策的力度和落地能力。

二是提振民企和消費者的信心。劉勁表示，民企對穩住經濟大盤具有重要作用。今年全國兩會上官方也肯定了民營企業的重要性。

本期調查顯示，在問及如何提高民企的信心時，多數受訪者認為應加強宏觀政策的連貫和穩定性，加強私有產權保護，為民營企業家營造良好氛圍。

亞洲最盛大的盆景展覽



本報訊：SM亞洲商城SM Mall of Asia和菲律賓盆景協會將於6月10日在SM亞洲商城SM Mall of Asia的音樂廳（Music Hall）舉辦亞洲最盛大的盆景展。

今年的活動非常特別，因為這是首次舉辦了亞太盆景賞石大會（Asia Pacific Bonsai and Suike Convention，簡稱ASPAC）和亞太盆景友好聯合會（Asia-Pacific Bonsai Friendship Federation，簡稱ABFF）的聯合大會，ABFF是全球最大的盆景組織世界盆景友好聯合會（WBFF）的區域團體。這次展覽也恰逢菲律

賓盆景協會成立50週年，該協會是菲律賓歷史最悠久、最負盛名的園林俱樂部。

此次展覽將在娛樂中心（Entertainment Mall）、音樂廳（Music Hall）和SM By The Bay舉行，將展示日本藝術的三種形式：盆景，一種以樹的形式對自然進行的小型化但逼真的再現；日本的插花藝術和日本的賞石藝術，這兩項藝術都重視穩定性、長壽和不朽等方面。

此次展覽吸引了來自亞太地區的盆景俱樂部主席和會員，來自該地區的頂級盆景

大師將進行盆景講座和示範。此外，還會有關於插花和賞石的講座和演示。一個為植物愛好者準備的花園集市將在SM By the Bay舉行，就在盆景展覽的外面。

千萬不要錯過6月10日至18日在SM亞洲商城SM Mall of Asia舉行的亞洲最大的日本藝術展覽！這次盛大的展覽將展示日本藝術的三種形式：盆景，一種以樹的形式對自然進行的小型化但逼真的再現；日本的插花藝術和日本的賞石藝術，這兩項藝術都重視穩定性、長壽和不朽等方面。

世界銀行誓言支持菲發展 菲股收盤上漲 披索基本持平

本報訊：在世界銀行發表聲明，支持菲律賓持續經濟擴張和到2040年實現無貧困後，週三本地股市收盤小幅上漲，而披索對美元匯率基本持平。

經過兩天的下跌，基準綜合指數上漲12.39點，漲幅為0.19%，至6615.95點；而全股指數下跌2.06點，跌幅為0.06%，至3525.36點。

大多數行業指標也以負值結束，採礦和石油業下跌了0.76%；房地產業，下跌0.54%；服務業，下跌0.29%；金融業，下跌0.15%。

另一方面，控股公司上漲了0.79%，而工業部門幾乎沒有變化，上漲了0.006%。

交易總量達到約7.5億股，價值38億元。共計68只個股上漲，101只下跌，50只收

盤保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示，世界銀行支持菲律賓國內經濟持續增長和到2040年實現無貧困狀態的最新聲明增強了投資者對本地股市的興趣。

他說：「世界銀行的聲明掩蓋了人們對華盛頓債務上限談判不確定性的擔憂。」

他表示，投資者也對美聯儲去年5月2-3日會議記錄的發佈持觀望態度。

國際市場石油期貨上漲，「因對汽油市場趨緊的預測，以及沙特能源部長對投機者的警告，增加了歐佩克+（石油輸出國組織和另外10個非歐佩克成員國）進一步減產的可能性。」

與此同時，本地貨幣對美元匯率收盤於55.77元，弱於前一天的55.725元。

當天披索開盤於55.77元，全天在55.82元至55.725元之間交易，平均交易價格為55.77元。

成交額從前一天的11.9億美元降至8.903億美元。

中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特將披索的表現部分歸因於沙特阿拉伯王子阿卜杜勒阿齊茲·本·薩勒曼在下個月歐佩克+會議前對石油投機者發出的嚴厲警告。

裡卡福特表示，這一警告導致全球油價上漲至兩周新高。

他表示，當天貨幣交易的其他驅動因素是美元兌其他主要貨幣的匯率向上修正，以及美聯儲官員發出的鷹派信號。

他預測，週四披索對美元匯率將在55.65元至55.85元之間交易。

菲英尋求通過新的聯合行動計劃加強經濟聯繫

本報訊：菲律賓和英國重申了通過制定促進貿易和投資的藍圖來加強經濟關係的承諾。

工商部（DTI）和英國大使館在週三的一份聯合聲明中表示，他們將制定一份新的2023年至2024年貿易、投資和經濟合作聯合行動計劃。他們表示，該藍圖旨在通過最大限度地增加貿易和投資機會來發展兩國之間的經濟關係，推動基礎設施和可再生能源等優先領域的投資機會，並促進經商便利化和數字化。他們表示：「這將提供戰略夥伴關係和相關行動的具體數據，以實現上述目標。」聲明稱，將對行動計劃進行定期審查，以確保聯合工作的實施和相關性。

在貿易方面，雙方表示，他們將推動發展中國家貿易計劃（DCTS），該計劃將對進入英國和來自受益國的貨物提供優惠關稅。

在投資方面，英國表示將在該國動員80億英鎊的英國投資夥伴關係（BIP），特別是在與可持續基礎設施和向清潔能源過渡有關的項目中。

工商部副部長塞弗裡諾·魯道夫表示：「發展中國家貿易計劃和英國投資夥伴關係是堅實的框架，將確保我們的經濟關係一如既往地牢固。菲律賓將繼續與英國政府合作，在貿易、投資、可再生能源等共同利益領域實現具體機遇，促進更多協同效應。」

英國駐菲律賓大使勞雷·博菲爾斯（Laure

Beaufils）也強調，有必要繼續保持英國和菲律賓之間強勁的雙邊貿易勢頭。

她說：「英國和菲律賓之間的雙邊貿易是有史以來最高的，隨著英國的投資和經濟合作，雙邊貿易也在繼續增長。」

根據英國大使館的數據，2022年，英國和菲律賓之間的雙向貿易每年增長26%，達到24億英鎊，菲律賓對英國的出口達到12億英鎊。

博菲爾斯補充道：「我們對我們經濟合作的下一篇文章感到興奮，包括我們對促進經濟便利性和數字化的支持，以及通過我們的英國投資夥伴關係，這將促進對綠色基礎設施發展的投資。」

中國將於2025年底前基本實現垃圾分類全覆蓋

新華社北京5月24日電 記者24日從住房和城鄉建設部瞭解到，中國將力爭在今年年底前使地級及以上城市居民小區垃圾分類覆

蓋率達到90%以上，2025年底前基本實現全覆蓋。

住房和城鄉建設部部長倪虹說，近年

來，垃圾分類工作堅持從基層抓起、從娃娃抓起、從群眾需求抓起，堅盯科學規劃、設施建設、安全運行關鍵環節。

7.320	披索匯價
(二〇二三年五月廿四日)	
外匯市場	開盤 55.770
收盤 55.770	
成交額 \$890.3B	
自由市場	美元 55.88
港元 7.320	
人民幣 8.030	
美元兌台幣匯率	30.809元
紐約黃金期價	1974.5美元